
Μη πεπερασμένο όριο στο ox   

 

1 

 

ΦΥΛΛΟ 4 
 

11..  Αν  ( )
1

lim
x

f x
→

= − ,  να  βρείτε  τα  όρια : 

i) 
( )

( )1

3
lim

2 1x

f x

f x→

−

+
         ii)  

( )

( )21

2 1
lim

1x

f x

f x→

−

+
          iii)  

( ) ( )

( ) ( )

2

21

3 1
lim

1x

f x f x

f x f x→

− +

+ +
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33..  Έστω  συνάρτηση  :f → . 
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55..  Δίνεται  η  συνάρτηση  :g →   για  την  οποία  ισχύει  ( )
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77..  Να  βρείτε  τα ,    ,  ώστε  το  όριο  
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1111..  Για  τις  διάφορες  τιμές  της  πραγματικής  παραμέτρου   ,  να  βρείτε  τα  όρια : 
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1122..  Αν  ,     ,  να  υπολογίσετε,  εφόσον  υπάρχουν,  τα  παρακάτω  όρια : 
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